为深入贯彻学习落实党的十九大精神，进一步引导广大团员青年践行习近平总书记新时代中国特色社会主义思想，以实际行动投身继续深化改革开放、决胜全面建成小康社会的新征程。在我校70周年校庆和“双一流”建设之际，根据校党委和上级团组织工作部署要求，结合我校实际，校团委决定在全校范围内组织开展2018年暑期社会实践活动，我院积极响应号召，现将此通知转发至各团支部，请各团支部做好动员与组织工作并于6月3日（星期日）由各班团支书将本班申报材料纸质版1份交至分团委实践部工作人员处（具体时间及地点将短信通知），电子版同期前发送至邮箱ftwzzsjb@126.com ，统一命名为“项目负责人-项目名称”。现将有关事项通知如下：
1、 活动主题
“学思践悟十九大，青春建功新时代”
2、 项目申报
校级立项项目（团队）
（1）申报对象：①我院学生；②在2017-2018学年共青团工作“五四”综合表彰中获得校级“红旗团支部”、“十佳主题团日活动”荣誉称号的团支部；③各学生社团、各级志愿服务公益组织；④校级“分层次一体化”培训班各班学员团队。
（2）申报类别：①重点立项；②一般立项。
（3）申报机制：①学生自行组队申报的实践项目（团队）需按照实践活动相关要求及参考主题（详见附件1、2），严格按照填写格式（详见附件4）认真填写立项申报书（详见附件3），并自行完成学术不端检测，上交至学院团委（团总支），再由学院团委（团总支）进行资格审查、初审最后上报至校团委；
②在2017-2018学年共青团工作“五四”综合表彰中获得校级“红旗团支部”、“十佳主题团日活动”荣誉称号的团支部（新闻1601）的申报机制同上；
③各学生社团、各级志愿服务公益组织自行组队申报的实践项目（团队）须自行完成学术不端检测，交由挂靠（指导）单位指导老师签字盖章后，由挂靠（指导）单位统一报送至校团委；
④校级“分层次一体化”培训班各班学员自行组队申报的实践项目（团队）须自行完成学术不端检测，交由校团委组织部汇总后统一报送至校团委。
（4）资助额度：凡申报并通过评审获得校级立项的项目（团队）可获得学校立项（结项）证明、3000元实践经费资助和评优评奖的资格。
2.院级立项项目（团队）
（1）申报对象：①我院各年级团总支、团支部；②挂靠学院指导的学生社团；③学院志愿服务组织；④院级“青马班”培训学员；⑥我院学生自行组队项目。
（2）申报类别：①重点立项；②一般立项。
（3）申报机制：根据实际申报情况，经我院团委审查后评定。
（4）资助方式：对获得院级立项的项目（团队），由我院团委（团总支）出具立项（结项）证明，进行资助申请。
三、注意事项
（一）各团支书及时将此通知下发至班级并做好动员工作，在规定日期前收集好申报材料（纸质版和电子版各1份），准时交至分团委实践部工作人员处。
（二）校级立项的项目（团队）必须有至少1位指导老师（专业教师或专职团干）亲自带队并对实践项目进行全程指导，项目（团队）成员（含指导教师）不超过10人；申报院级立项的项目（团队）成员（含指导教师）不超过6人；同时我院学生占比须超过60%。
（三）立项申报书、结项成果报告、结项成果报告须用维普进行学术不端检测，且引用率不能超过20%（不计封面，目录、附件），超过则直接取消申报资格。
（四）实践结束后，各实践团队（个人）需形成至少1篇有质量、有深度的调研报告、成果论文、项目方案等成果形式，获得校级立项的项目（团队）需在结项时提交与实践调研相关的经公开发表的成果报告、被上级或有关部门批示引用转载的调研数据或观点、经媒体宣传报道和关注的外宣成果等支撑材料。
（五）各立项项目可进行优秀实践队、优秀实践成果、先进个人以及优秀带队教师奖项的申报。
（六）我院在校本科生和研究生需在暑假中参与社会实践活动，并于下学期开学后上交纸质版《社会实践活动登记表》。
附件1：2018年暑期社会实践活动相关要求
附件2：2018年暑期社会实践参考主题
附件3：立项申报书
附件4：申报书填写格式要求
附件5：社会实践登记表
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特此通知。

共青团中南财经政法大学
新闻与文化传播学院委员会
二〇一八年五月二十七日


